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Мета і завдання дисципліни 
Навчальна дисципліна «Логоритміка з методикою викладання» належить до дисциплін 

за вибором циклу професійної підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 016 

Спеціальна освіта. 

Метою викладання дисципліни є: ознайомлення студентів, з особливостями 

моторної сфери у дітей із тяжкими порушеннями мовлення, а також формування у них 

навичок організації та проведення логоритмічних занять, з урахуванням сучасних вимог до 

професійної діяльності вчителя-логопеда. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є: ознайомити з історією логоритміки, 

методами і прийомами та структурою логоритмічних занять; формувати вміння самостійно 

використовувати логоритмічні вправи та ігри з дітьми із різними порушеннями мовлення 

(ПМ); розвивати вміння високопрофесійно організовувати логоритмічні заняття відповідно 

віку дітей та логопедичного висновку. 

У процесі викладання дисципліни формуються такі компетентності: 

КЗ-4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

КЗ-7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

спеціальні: 

КС-3. Здатність застосовувати психолого-педагогічні, дефектологічні, медико-

біологічні, лінгвістичні знання у сфері професійної діяльності. 

КС-5. Здатність реалізовувати ефективні корекційно-освітні технології у роботі з 

дітьми, підлітками, дорослими з особливими освітніми потребами, доцільно обирати 

методичне й інформаційно-комп’ютерне забезпечення. 

КС-12. Здатність організовувати дитячий колектив, створювати в ньому рівноправний 

клімат і комфортні умови для особистісного розвитку вихованців та їхньої соціальної  

інтеграції. 
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Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи логоритміки. 

Тема 1. Предмет, методи і засоби логопедичної ритміки. 

Тема 2. Організація занять з логопедичної ритміки. 

Змістовий модуль 2. Методики обстеження моторного та мовленнєвого ритму дітей із 

порушеннями мовлення засобами логоритміки. 

Тема 3. Діагностика моторних, психомоторних та сенсорних функцій у дітей із 

мовленнєвими порушеннями засобами логоритміки.. 

Тема 4. Сутність та особливості музично-ритмічного впливу на дітей із мовленнєвими 

порушеннями. 

Змістовий модуль 3. Використання логоритміки у логопедичній роботі з дітьми, які 

мають різні мовленнєві порушення. 

Тема 5. Логопедична ритміка в системі корекційної роботи з дітьми із ФФНМ. 

Тема 6. Логопедична ритміка в системі корекційної роботи з дітьми із загальним 

недорозвитуом мовлення (ЗНМ). 

Тема 7. Логопедична ритміка в системі комплексної психолого-педагогічної роботи з 

дітьми із заїканням. 

 

 

 


	АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

